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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Distribution de l'electricite
Question écrite n° 9255

Texte de la question

M. Jean-Louis Masson attire l'attention M. le ministre de l'industrie, des postes et telecommunications et du
commerce exterieur sur le fait que le prix de l'electricite est beaucoup plus eleve en Allemagne qu'en France.
L'acierie de Dilling est situee en Sarre a quelques kilometres de la frontiere. Il souhaiterait qu'il lui indique si, en
l'etat actuel de la reglementation europeenne, l'acierie de Dilling pourrait acheter directement son electricite en
France sous reserve, bien entendu, qu'elle construise elle-meme la ligne electrique la separant de la frontiere.

Texte de la réponse

Ainsi que le souligne l'honorable parlementaire, les statistiques disponibles indiquent generalement que le prix
de l'electricite est plus eleve en Allemagne qu'en France. Une proposition de directive communautaire
concernant le marche interieur de l'electricite est en cours d'examen. Dans ces discussions le gouvernement a
adopte une attitude faite d'ouverture et de pragmatisme qui refuse le risque de destabilisation du systeme
electrique francais dont l'efficacite technique et la competitivite economique sont reconnues. Electricite de
France participe a la cooperation qui s'est instauree entre les entreprises gestionnaires de grands reseaux et
que la directive de 1990 relative au transit d'electricite sur les grands reseaux favorise. Ces echanges entre
grands reseaux permettent de valoriser les productions electriques disponibles les plus rentables en Europe au
benefice des clients de ces reseaux, et notamment les entreprises europeennes. Le gouvernement francais a
donne son accord a cette politique d'exportation, et il considere que le consommateur industriel sarrois cite par
l'honorable parlementaire pourrait etre invite a se rapprocher de son reseau de transport-distribution, qui peut
proceder a des transits d'electricite avec Electricite de France.
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